

Рецензія

на освітньо-професійну програму

«Лікувальна справа» спеціальність 222 Медицина

галузь знань 22 Охорона здоров'я Кваліфікація: Магістр медицини. Лікар

Освітньо-професійна програма «Лікувальна справа» за спеціальністю 222 Медицина 22 Охорона здоров'я кваліфікації магістр, лікар, розроблена у Тернопільському національному медичному університеті імені І. Я. Горбачевського, відповідає Закону України «Про вищу освіту» № 1556-VII від 01.07.2014 р., спрямована на підготовку здобувачів другого рівня вищої освіти.

Рецензована освітньо-професійна програма (ОПП) Тернопільського національного медичного університеті імені І. Я. Горбачевського МОЗ України підготовки магістрів відповідає усім вимогам до ЗВО у частині здійснення ними освітньої діяльності. ОПП створена на високому професійному рівні і спряє імплементації наукових досягнень здобувачів освіти у лікувальний процес, збагаченню досвіду лікувальної роботи і розвитку професіоналізму здобувачів освіти.

Метою розробки програми є підготовка висококваліфікованого та конкурентоспроможного лікаря. Освітньо-професійна програма складена логічно. У ній визначені: загальна інформація, мета, характеристика ОПП, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, програмні компетентності, що формуються в результаті освоєння дисциплін.

В освітньо-професійній програмі визначені загальні та фахові компетентності, виходячи із видів та завдань навчання. Навчальний план підготовки освітньо-професійної програми повністю відповідає завданням ОПП. Професійні компетентності носять практичний характер і можуть бути використані у професійній діяльності майбутніх фахівців. Дисципліни навчального плану, що наведені в ОПП, відображають актуальні для галузі медицини теми.

Рекомендовано збільшити кількість вибіркових дисциплін та приділити більше уваги актуальним проблемам у більш вузьких напрямках медицини та безпеності фармакотерапії.

Генеральний директор (головний лікар)
комунального некомерційного підприємства
«Тернопільська комунальна міська лікарня №2»,
к.м.н.



Ростислав ЛЕВЧУК